## 会議結果のお知らせ

令和5年度第2回盛岡市男女共同参画審議会を次のとおり開催しました。

令和5年11月8日

盛岡市男女共同参画審議会

1 開催日時

令和5年10月31日(火)14時00分から15時39分

2 開催場所

盛岡市役所本庁舎別館4階 403会議室

- 3 内容
  - · 会長 · 副会長選出
  - ・部会に関する事項について協議

## 〈報告事項〉

- ・第3次盛岡市男女共同参画推進計画の進捗状況について
- 審議会等の女性委員の登用状況
- 特定事業主行動計画の進捗状況
- ・盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度導入後の状況について

## 4 会議の概要

- ・盛岡市男女共同参画推進条例(以下、条例)第25条第1項に基づき、会員を選出した。
- ・条例第27条第2項により会長が部会員を指名し、特例の適用について承認された。
- ・同性パートナーシップ制度検討部会の廃止について承認された。
- ・第3次盛岡市男女共同参画推進計画及び特定事業主行動計画に基づく施策の実施状況 について報告があり、質疑応答を行った。
- ・盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度導入後の利用状況や課題等について 報告があり、質疑応答を行った。
- 5 傍聴者数

一 般 0人

報道機関 0社

6 問い合わせ先

盛岡市市民部市民協働推進課男女共同参画推進室(電話:626-7525)